



Завтра — День строителя

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые строители! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Быть причастным к профессии строителя — большая честь и ответственность.

Строительный комплекс Орловщины всегда шел в авангарде преобразований экономики региона, решая задачи наращивания и модернизации производственных мощностей, повышения качества и роста объемов строительства жилья.

Сегодня строители успешно работают над осуществлением масштабных планов национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России». К 2010 году в области намечено ввести в эксплуатацию свыше двух миллионов квадратных метров квартир, то есть удвоить объем сдаваемого жилья.

«Орелстрой», крупнейшая строительная организация региона, в первом полугодии на шестьдесят процентов увеличила сдачу жилья. По итогам прошлого года ОАО «Орелстрой» заняло первое место в России по темпам роста и эффективности работы.

Строители всегда могут рассчитывать на поддержку руководства области по всем насущным вопросам, связанным с дальнейшим подъемом производства, благоустройством и развитием инфраструктуры городов и сел, внедрением современных финансовых механизмов, таких как жилищная ипотека, преодолением бюрократических препон.

Желаем вам новых строительных высот, стабильности, неиссякаемой энергии для реализации всего задуманного на благо нашей Орловщины.

Администрация области.

Наступило время строителей

Вчера в малом зале областной администрации, где обычно проходят совещания по обсуждению самых острых вопросов, царил праздничная атмосфера и часто звучали аплодисменты и поздравления. Здесь проходило торжественное собрание в честь профессионального праздника строителей.



Фото Сергея МОКРОВОЦОВА.

Открывший собрание первый зам. губернатора Ю.В. Коростелкин отметил, что этот праздник особенно почитаем. Руками строителей преобразуется Орловская область: возводятся новые жилые дома, больницы, школы, предприятия, дороги.

Руководитель департамента строительной и жилищно-коммунальной политики области Е.Н. Вельковский в своем выступлении показал яркую картину развивающегося строительного комплекса нашего региона. Всего в этой отрасли сейчас работают 1038 предприятий, в том числе 400 малых. Только за последние пять лет построено более 1,2 млн. кв. м жилья. В 2006 году крупные и средние организации по договорам строительного под-

ряда выполнили работы на 3,4 млрд. рублей (147% к 2005 году), использовано 11,5 млрд. рублей инвестиций в основной капитал (с учетом малых предприятий). Ввод жилья в 2006 году составил 252,6 тыс. кв. м (102% к предыдущему году). За январь — июнь 2007 г. введено 110 тыс. кв. м, или 119% к соответствующему уровню прошлого года.

Е.Н. Вельковский кратко рассказал о том, как строители области участвуют в национальном проекте «Доступное и комфортное жилье — гражданам России», как развивается программа ипотечного жилищного кредитования. И выразил уверенность, что строительный комплекс области с честью справится с поставленными задачами.

Губернатор области Е.С. Строев искренне поздравил строителей с их профессиональным праздником, поблагодарил за то, что они своим трудом вносят достойный вклад в обновление великой, единой и неделимой России. Наступило время строителей, подчеркнул губернатор. Время, когда Россия делает мощный рывок вперед. Только за семь месяцев нынешнего года в экономику Орловской области поступило 10,8 млрд. рублей инвестиций. Это больше, чем годовой областной бюджет. Инвесторы обращаются с предложениями построить в нашей области цементный, кирпичные заводы, другие предприятия. Скоро, например, вступит в строй новый завод металлоконструкций.

Уже пришло более 250 млн. рублей федеральных денег на строительство дорог в Орле, 48 млн. — на снос ветхого и аварийного жилья. Е.С. Строев поблагодарил ветеранов отрасли за воспитание молодых кадров, пожелал строителям здоровья, счастья, успехов в их нелегком труде.

С праздником строителей на собрании поздравили мэр г. Орла А.А. Касьянов, председатель областной профсоюзной организации строителей В.Н. Гончаров, генеральный директор ОАО «Орелстрой» В.В. Соколов, генеральный директор ОАО «Орелгазпромстрой» Г.А. Сафонов, начальник ОГУ «Орелгосзаказчик» Л.Г. Монина, генеральный директор ООО «Регионстрой» (он же председатель создан-

ного недавно союза строителей Орловской области) Н.С. Лякишев. Конечно, еще немало вопросов нужно решить, чтобы отрасль работала более эффективно. Но уже сегодня ясно, что строительство становится локомотивом, который все быстрее везет за собой всю экономику области.

И по традиции на собрании были вручены заслуженные награды. Группу строителей была награждена почетными грамотами губернатора Орловской области и премиями, знаками «Почетный строитель России» и почетными грамотами Министерства регионального развития РФ.

Л. МИХАЙЛОВА.

(Материалы, посвященные празднику, читайте на 2-й стр.).

Сегодня — День физкультурника

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие друзья! Сердечно поздравляем всех физкультурников, спортсменов, тренеров, ветеранов спорта, многочисленных болельщиков и всех жителей Орловской области с праздником — Днем физкультурника.

Физическая культура и спорт сопровождают нас всю жизнь с самого раннего детства как источник душевных сил, бодрости, жизнелюбия. Ежегодные спортивные праздники для детей и взрослых украшают нашу жизнь, позволяют раскрывать способности.

Особую признательность хочется выразить спортсменам и тренерам, которые достойно представляют Орловскую область и России на международных соревнованиях, чемпионатах Европы, мира и Олимпийских играх.

Благополучия всем вам и новых творческих успехов в благородном деле оздоровления населения и приумножения спортивной славы Орловской области. Крепкого здоровья, энергии, оптимизма и побед!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Что нужно предприятию, что хочет профсоюз?

Недавно в ЗАО «Орелмбель» прошло выездное заседание координационного совета Орловской области по промышленной, научно-технической и инновационной политике, на которое были приглашены руководители предприятий легкой и мебельной промышленности.

Генеральный директор предприятия В.И. Ефимовых на правах хозяина показал гостям — первому заместителю губернатора Ю.В. Коростелкину, другим представителям координационного совета — цеха с современным оборудованием, выставочный зал с образцами выпускаемой здесь мебели, фирменный магазин. А затем в конференц-зале началось обсуждение итогов работы этих предприятий за первое полугодие 2007 года, перспектив развития, путей решения существующих проблем. Вел заседание Ю.В. Коростелкин.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОДПИСКА-2008

ГАЗЕТА «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» — У ВАС ДОМА

Уважаемые читатели! По договоренности с УФС Орловской области до 31 августа установлена стоимость ЛЬГОТНОЙ подписки на единственную ежедневную областную газету «Орловская правда» на первое полугодие 2008 г.

«Орловская правда» — это материалы на злободневные темы, журналистские расследования, официальная информация, комментарии, ТВ-программа 39 каналов, включая кабельное телевидение. Хотите быть в курсе событий — подпишитесь на «Орловскую правду»!

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ:

— в киосках «Орелроспечати», в областной детской и медицинской библиотеках; для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати» — **186 рублей** (получение газеты по месту подписки); — во всех почтовых отделениях области — **318 рублей** (доставка в газету).

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ ДО 31 АВГУСТА 2007 ГОДА!

АКТУАЛЬНО

Кризис миновал

Медленно, но верно идет на поправку «захворавшая» система дополнительного лекарственного обеспечения (ДЛО) льготных категорий граждан. Не лихорадит, как прежде, аптеки. Стабилизируется ситуация с отсроченным обслуживанием рецептов. Есть подвижки в решении проблем с поставщиками препаратов. Но всё же для полного «выздоровления» потребуется ещё какое-то время.

Об этом говорилось на недавней пресс-конференции, организованной департаментом социальной политики Орловской области.

(Окончание на 6-й стр.)

МЕЧТЫ И ЗВУКИ

Через тернии — в звёзды

Орловчанке Ольге Половинкиной девятнадцать. Возраст жизненной активности и максимализма. И ещё самое время для пути к мечте — заветной, манящей.

Ольга мечтает попасть на «Фабрику звёзд». И пару раз подбиралась совсем близко. Но...

(Окончание на 8-й стр.)

ПОГОДА



Температура воздуха в Орле и по области +27° — +29°С, переменная облачность.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

АЛЛЕЯ СПОРТИВНОЙ СЛАВЫ

Вчера у главного входа в орловский спортивный техникум была открыта аллея спортивной славы Орловщины.



Пятикратный чемпион мира по зимнему политатлону Егор Сергеевич, Юрий Шаруненко, Иван Мосякин и тренер Егора — его отец Сергеевич-старший (слева направо).

На торжественной церемонии открытия с приветственными словами к гостям и участникам события обратились

председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, руководитель департамента социальной политики В.В. Поляков, ветеран Великой Отечественной войны и орловского спорта И.С. Криволюксов. Они подчеркнули важность, своевременность и необходимость открытия такой аллеи. Надо, чтобы нынешнее поколение знало о том, каких успехов добивались лучшие представители орловского спорта в прошлом и настоящем.

Имена 50 лучших спортсменов нашей области увековечены на аллее спортивной славы. Фотографии еще 20 спортсменов появятся здесь в ближайшее время. Инициатива создания аллеи славы принадлежит директору орловского спортивного техникума Ю.М. Шаруненко. Союз ветеранов спорта Орловщины и областному комитету по делам молодежи Орловской области.

ПОМОГУТ ЛИ ШТРАФЫ НА ДОРОГАХ?

В областном управлении ГИБДД состоялась пресс-конференция. На встрече с журналистами руководство службы обсудило повышение штрафов за совершение правонарушений на дорогах области. Законодательные изменения, касающиеся правил дорожного движения, вступили в силу 10 августа.

По итогам семи месяцев текущего года количество дорожно-транспортных происшествий на дорогах области увеличилось почти на 40%. На дорогах погибли 108 человек, а более 1200 получили ранения разной степени тяжести.

По словам начальника организационно-аналитического отдела УГИБДД по Орловской области Е.А. Ляшенко, практически каждое нарушение правил на орловских дорогах происходит по вине водителя. Как показывает статистика, подавляющее большинство правонарушений на орловских дорогах связано с превышением скорости. Также увеличилось число пьяных водителей за рулем и лихачей, выезжающих на полосу встречного движения. Особую тревогу внушает рост детского травматизма. Из 89 пострадавших детей большая часть находилась в машинах. Обязательные детские кресла в салонах машин устанавливаются крайне редко.

Ситуация на орловских дорогах отражает общероссийскую тенденцию. В поправках к Кодексу об административных правонарушениях минимальная сумма штрафа повышена до ста рублей. В среднем за нарушение соблюдать пра-

вила водителям придется раскошелиться на 1—2 тыс. рублей. Увеличились штрафы за неправильную перевозку опасных грузов, разговоры по мобильному телефону во время движения, грубые нарушения правил и езду по тротуарам.

Вместе с тем руководители ведомства отмечают крайнюю перегруженность орловских дорог и часто ломающиеся светофоры. Каждый месяц на орловских дорогах прибавляется по 3—5 тыс. автомобилей. Из 56 городских светофоров заменены на новые только десять. «Для их установки нужно полноценное финансирование со стороны городских властей. Пока мы этого не наблюдаем», — прокомментировал ситуацию зам. начальника отдела областного управления ГИБДД А.Ю. Рябов.

ОБЪЕДИНЕНИЕ ПРОКУРАТУР

7 сентября состоится объединение военных прокуратур Орловской и Брянской областей. Реорганизация связана со вступлением в силу изменений в Федеральный закон «О прокуратуре Российской Федерации».

По словам военного прокурора Орловской области И.В. Гончарова, в настоящее время идет подготовительная работа и готовятся соответствующие документы. Одновременно с укрупнением произойдет разделение следственных и надзорных функций ведомств. Теперь вопрос о возбуждении уголовного дела будет решать не прокурор, а следователь. На территории Орловской области планируется образовывать пять следственных отделов.

ВЫСТАВКА ПАМЯТИ СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛЯ

10 августа в музее изобразительных искусств «Свет любви и добра». Более 150 цветных фотографий запечатлели жизненный путь протоиерея Василия Ермакова, общественного деятеля и почетного гражданина Болхова. Василий Ермаков был одним из инициаторов восстановления храмов в родном Болхове. В течение ряда лет он был настоятелем храма св. Серафима Саровского в Санкт-Петербурге.

Выставку памяти совместно организовали работники орловского отделения Союза работников культуры, Орловско-Ливенская епархия и православная студия из Санкт-Петербурга. Здесь представлены работы фотохудожников Юрия Костыгова, Александра Петракова и Михаила Шишкова, знавших о. Василия при его жизни. Фотографии запечатлели священнослужителя во время церковной службы, в быту, в общении с прихожанами. Есть кадры, посвященные его деятельности по возрождению храмов.

Программа памятных мероприятий достаточно насыщена. Выставка будет работать до 10 сентября. В течение месяца в музее будут выступать артисты и

творческие коллективы. В открытии выставки приняла участие лауреат международных конкурсов певица Ирина Скорик. А 21 августа заслуженный работник культуры РФ Александр Семенов представит здесь свою творческую программу.

УСПЕХ ОРЛОВСКИХ ПРАВОВЕДОВ

Преподаватели двух орловских вузов Т.А. Гусева и Д.В. Сопов стали лауреатами конкурса «Лучшая учебная книга 2006 года».

Конкурс ежегодно проводит фонд развития отечественного образования. Российские и зарубежные ученые представляют свои труды в области педагогики, психологии, истории, социологии, философии, искусства, сервиса и туризма, юриспруденции, информатики, менеджмента, маркетинга и экономики. Экспертные комиссии конкурса рассмотрели более четырех тысяч авторских и коллективных заявок на победу по семи номинациям. Книга «Комментарий к Федеральному закону «О техническом регулировании» была отмечена в номинации «Юриспруденция». Авторы книги — кандидат юридических наук, преподаватель ОрелТТУ Т.А. Гусева и преподаватель Мценского филиала того же вуза Л.Е. Чапкевич. Татьяна Алексеевна стала лауреатом конкурса уже в третий раз.

Успех пришел также к Дмитрию Викторовичу Сопову, преподавателю юридического института. Его книга, посвященная правовой характеристике терактов, также стала лучшей в своей номинации.

Информагентство «Орловская правда».